
Curăţare

Notă: Există două motive pentru care nu am spus nimic până acum despre aceste lucruri. Primul 
este că am vrut ca studenţii să devină singuri maturi în cultivare, în procesul de a deveni maturi 
să vadă aceste probleme singuri şi să le depăşească singuri. Al doilea motiv este [că am dorit] să 
văd până în ce punct puteau să devieze aceia care au orchestrat lucrurile. Urma să spun ceva 
numai când ataşamentele umane au fost complet dezvăluite. Acum că aţi văzut problema voi 
spune unele cuvinte.

Obiectivul unor activităţi şi proiecte desfăşurate de studenţi este salvarea oamenilor şi ajutarea 
Maestrului în validarea Fa, dar din nou şi din nou singurii oameni la care se ajunge sunt studenţii 
noştri, generând aceste lucruri interne. Nu putem merge mai departe aşa. Pe de o parte acele 
eforturi nu pot salva oameni şi în al doilea rând, ele interferează cu cultivarea studenţilor şi cu 
salvarea  fiinţelor  simţitoare.  Cel  puţin  asemenea  eforturi  consumă  multe  resurse  umane. 
Discipolii Dafa ajută Maestrul la rectificarea Fa şi nu le puteţi consuma resursele umane în acest 
mod.  Dacă  unele  site-uri  web gestionate  de studenţi  pot avea un efect  pozitiv  în  salvarea  a 
fiinţelor simţitoare, atunci ar trebui să continuaţi să le păstraţi şi ar trebui să le gestionaţi într-un 
mod sănătos. Dacă totuşi nu pot face aceasta, atunci nu sfârşiţi prin a provoca o interferenţă. V-aş 
sugera în mod special să închideţi toate acele website-uri care antrenează participarea unui număr 
mare  de  studenţi  noi,  precum şi  a  celor  care  nu  au  studiat  în  profunzime  Fa  sau  care  au 
ataşamente puternice umane de a participa la ele. Site-urile web ale oamenilor obişnuiţi,  sau 
lucrurile  făcute  de  aceia  care  gândesc  să  promoveze  anumite  activităţi  în  numele  Dafa,  şi 
activităţile pe internet organizate de persoanele autoproclamate practicanţi, nu au nimic de-a face 
cu validarea Fa a discipolilor Dafa. În special în ceea ce priveşte activităţile politice, de acum 
înainte discipolii Dafa nu mai trebuie să participe. Răsturnarea ticălosului PCC nu este obiectivul 
cultivării.  Mai  degrabă,  pentru  discipolii  Dafa,  obiectivul  final  al  cultivării  este  atingerea 
Desăvârşirii.  Noi expunem persecuţia pentru a ajuta oamenii să vadă răul aşa cum este şi în 
consecinţă  să  fie  salvaţi.  Dezintegrarea  ticălosului  PCC  este  un  ordin  ceresc  şi  este  o 
inevitabilitate istorică; nu merită ca discipolii Dafa să acţioneze doar pentru asta. Există unele 
persoane printre studenţii noştri, care, pentru că la început, când s-au apropiat de Dafa, au crezut 
unele absurdităţi ale oamenilor obişnuiţi şi nu au înţeles că erau fiinţe divine care le sondau 
minţile, au păstrat mult timp dubii privind cultivarea discipolilor Dafa. Au trecut atât de mulţi 
ani,  şi  ei  totuşi  continuă  să  privească  Dafa  cu  o  mentalitate  umană  şi  nu  îşi  pot  abandona 
ataşamentele faţă de politică şi putere şi faţă de câştigurile pe care le-ar obţine în viitor din asta. 
Timpul v-a aşteptat  prea mult.  Nu faceţi lucrurile pentru Dafa cu ataşamente umane impure. 
Cultivarea discipolilor Dafa este serioasă. Nu are importanţă cât de conştienţi credeţi că sunteţi, 
în realitate, judecata voastră a fost întunecată de ataşamentul urmăririi pe care l-aţi avut încă din 
primele momente. Cu toate că aţi ajuns unde sunteţi acum, aţi fost mereu obiectul bătăii de joc al 
fiinţelor divine. Cât de trist este că aţi ajuns aproape de Dafa, dar nu puteţi intra.

Voi  vorbi  despre  un  alt  subiect.  Mintea  umană  este  instabilă,  aşa  că  nu  gândiţi  că  oamenii 
obişnuiţi au gânduri drepte. Există persoane obişnuite care se identifică cu principiile Dafa, dar 
de fapt nu au cultivat concret bazându-se pe Fa. Au vorbit favorabil despre discipolii Dafa prin 
intermediul presei şi s-au împotrivit persecuţiei, şi asta i-a făcut pe unii practicanţi să îi considere 
persoane extraordinare, şi să îi trateze chiar ca pe discipolii Dafa, fără să facă distincţie între cele 
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două lucruri. Există alţii şi mai confuzi, care iau drept Fa ceea ce spun aceste persoane. Cu toate 
aceste adulări, acestor persoane nu poate decât să le crească stima pentru ele însele, uitând cine 
sunt, ceea ce face să apară tot felul de ataşamente în ei. Astfel au devenit atât de îndrăzneţi încât 
spun sau fac orice lucru, şi chiar interferează cu cultivarea normală a discipolilor Dafa şi cu 
validarea Fa. În realitate, acest fenomen nu este în totalitate din vina oamenilor obişnuiţi. Aceste 
persoane, care au simpatizat cu Dafa, au fost ruinate de către unii studenţi, lipsiţi de gânduri 
drepte, iraţionali şi care nu fac lucruri bazate pe Fa. Dat fiind faptul că salvăm fiinţe simţitoare pe 
scară largă,  salvăm toate  tipurile de persoane,  oricare ar  fi  structura gândurilor  lor,  şi  astfel, 
gânduri umane de toate tipurile se manifestă printre studenţii noştri. Ştiam despre toate acestea 
chiar înainte să încep să împărtăşesc Fa. Cheia pentru voi este să studiaţi Fa mult. Studiind mai 
mult Fa, veţi avea în mod firesc gânduri drepte şi în timp ce validaţi Fa, veţi face în mod natural 
lucruri bazate pe Fa; numai atunci veţi urma drumul drept. Maestrul nu vrea să luaţi mereu calea 
greşită, şi chiar şi mai puţin poate suporta să vă vadă persecutaţi. Foarte des adversităţile pe care 
le  suportaţi  sunt  cu  adevărat  provocate  de  ataşamentele  umane.  Când  nu  vă  daţi  seama  că 
ataşamentele voastre umane sunt puternice, factorii vechilor forţe vor folosi răul pentru a vă 
captura şi a vă trimite în lagăre de muncă pentru a fi persecutaţi.

După ce am citit articolul studentului, am vrut să spun câteva cuvinte pentru a vă ajuta să curăţaţi 
lucrurile. Depinde încă de voi să parcurgeţi bine drumul vostru în viitor. Când veţi deveni toţi 
maturi, va începe noua etapă.

Li Hongzhi
6 August 2009

Urmează traducerea articolului la care s-a făcut comentariul:

Nu fiţi autoindulgenţi şi nu atrageţi demoni asupra voastră înşivă
* Cu comentariul Maestrului

Folosind gândurile drepte pentru a salva oamenii

(Clearwisdom.net) În ultimii ani, împinşi de necesitatea de a clarifica faptele, unii discipoli Dafa  
din afara Chinei au deschis unele site-uri web şi unele forumuri destinate oamenilor obişnuiţi şi  
au înregistrat unele organizaţii în societatea obişnuită. Intenţia iniţială era aceea de a clarifica  
faptele şi a salva oamenii folosind mijloacele oamenilor obişnuiţi. Dar de multe ori, întrucât nu 
reuşeau să se dedice cu sârguinţă să parcurgă bine şi până la capăt calea, rezultatul efectiv a  
fost  foarte  departe  de  salvarea  oamenilor.  Cu  alte  cuvinte,  aceste  iniţiative  nu  au  fost  cu  
adevărat  folosite  pentru  a  clarifica  faptele,  devenind  în  schimb  locuri  de  reuniune  pentru  
anumiţi practicanţi (din interiorul şi din afara Chinei) complăcându-se în minţile lor umane şi în  
ataşamentele lor. Unii studenţi care nu au studiat Dafa în profunzime, sau aceia care nu au  
înţeles cum să cultive, sau aceia care s-au agăţat cu ardoare de numeroasele lor ataşamente  
umane, se consideră oameni obişnuiţi în timp ce fac lucruri de-ale oamenilor obişnuiţi, căutând  
faimă şi urmărind ataşamente emoţionale. În propria cultivare au trecut prin multe obstacole şi,  
în acelaşi timp, au interferat grav cu cultivarea practicanţilor, inducând în eroare practicanţii  
noi şi oameni obişnuiţi şi au avut chiar efectul de a submina Fa.
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Să dăm un exemplu în acest sens. Există un forum numit Universitatea Viitoarei Chine, care la  
origine intenţiona să se adreseze societăţii în general, dar în final rezultatul a fost că marea  
parte a celor ce îl frecventau erau practicanţi Falun Gong. De fapt, a numit în mod deschis  
Falun Gong drept “Falun Gong al Minţii”. Când unii practicanţi le-au sesizat că era vorba de o  
acţiune ce submina Fa, răspunsul a fost: “Dacă voi spuneţi că a numi 'Falun Gong al Minţii'  
este un act ce subminează Fa, vreţi să spuneţi că Falun Gong nu este o metodă de a cultiva  
xinxing-ul? Atunci cine subminează cu adevărat Fa?” Independent de intenţia iniţială, acest tip  
de argumentare înşelătoare şi amăgitoare este aproape la fel cu retorica de spălare a creierului,  
care se găseşte în lagăre de muncă în China şi în centrele de spălare a creierului. Aparent acest  
website a făcut cultivatorii din forum, noii cultivatori şi activiştii democratici non-cultivatori să  
se implice în “discuţii” încăpăţânate în jurul operei originale a Falun Gong, de ca şi cum ar fi  
fost  vorba de  o  filozofie  sau  de  un  subiect  de  studiu  al  lumii  obişnuite.  În  plus,  unele  din  
analogiile utilizate în cursul discuţiilor, în tentativa de a înfăţişa elocvenţa interlocutorilor, au  
avut un efect  dăunător.  Cu toate că marea majoritate  a celor care petrec mult  timp în acel  
website  cred  cu  fermitate  că  sunt  cultivatori  Falun  Gong,  [ei]  nu  reuşesc  să  trateze  aceste  
fenomene cu gânduri drepte; înţelegerile lor asupra multor puncte păreau juste, dar în realitate 
nu erau, şi priveau lucrurile plecând de la a se proteja pe ei înşişi şi micul lor cerc de persoane.

Acesta  este  un  exemplu  de  subminare  a  Fa  şi  de  interferare  în  mod  grav  cu  cultivarea 
practicanţilor. Lucrul dureros este că, cu cultivarea în mijlocul rectificării Fa care este ajunsă în  
acest punct, în afară de forumul Qingxin care a fost închis, există încă unele website-uri media  
create  şi  întreţinute  cu participarea practicanţilor,  care copiază şi  promovează materiale  de  
acest fel. Cultivatorii nu se pot complace cu adevărat în propriile preferinţe, în ataşamentele  
umane şi în natura demonică. Altfel, nu numai că vor produce un efect negativ, dar şi un câmp  
obscur şi vor atrage demoni putrezi de agenţi speciali.

Atunci când proiecte menite să clarifice faptele oamenilor obişnuiţi devin în schimb proiecte  
focalizate pe discipolii Dafa,  dacă cercetăm în profunzime cauzele, una este că nu s-a mers  
înainte când au întâlnit dificultăţi şi nu au folosit gândul discipolilor Dafa “este dificil de făcut,  
dar poate fi făcut” pentru a servi scopului de a salva oamenii. În loc să înfrunte dificultăţile în  
cultivare cu gânduri drepte, ei au devenit ataşaţi metodelor pe care ei înşişi le-au “stabilit”, au  
rămas ataşaţi  de spaţiul  pe care această metodă l-a creat pentru ataşamentele lor şi pentru 
mentalitatea lor de laudă, şi pentru lucrurile pe care le preferă, şi au uitat treptat că discipolii  
Dafa  trebuie  să  se  îmbunătăţească  continuu  pe  ei  înşişi  în  cultivare,  şi  au  uitat  şi  de  
responsabilitatea lor de a salva oamenii.

Noi toţi ştim că în perioada de Sfârşit a Dharmei, minţile umane au devenit degenerate, oamenii  
obişnuiţi  sunt  pierduţi  în  propriile  lor căutări  pentru faimă, interese şi  diferite  dorinţe; este  
foarte  dificilă  clarificarea  faptelor  şi  salvarea  oamenilor.  Discipolii  Dafa  ai  perioadei  de  
rectificare Fa, numai atunci când pot să se elibereze continuu în cultivare de mentalităţile lor  
umane, dezvoltând continuu compasiune prin cultivare, se pun în locul altor persoane pentru a  
examina lucrurile, înţeleg nodurile din minţile oamenilor obişnuiţi, şi clarifică faptele cu scop,  
pot disipa ceaţa iluziilor, pot explica cu adevărat faptele în mod clar şi prin urmare [pot] salva  
oamenii. În timp ce salvează oamenii, se cultivă şi pe ei înşişi. În timp ce salvează oamenii, vor  
întâlni  dificultăţi  şi  suferinţe.  Depinde de noi  să ne depăşim continuu pe noi înşine.  Numai  
atunci  când  ne  cultivăm  bine  pe  noi  înşine,  înţelepciunea  poate  ieşi  din  Fa  continuu  şi  
divinităţile drepte din alte dimensiuni ne vor ajuta şi aceasta se va manifesta în dimensiunea  
umană cu deblocarea situaţiilor şi cu stabilirea unei poziţii ferme în societatea umană.
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Dimpotrivă, dacă se foloseşte metoda umană pentru a căuta susţinere printre practicanţi, îndată  
ce cineva întâlneşte dificultăţi şi dacă transformă proiecte, intenţionat sau nu, care la origine  
erau destinate oamenilor obişnuiţi în proiecte adresate practicanţilor, atunci în mod superficial  
pot părea destul de bine frecventate şi festive, dar în realitate se merge împotriva punctului de 
plecare care era clarificarea faptelor şi  salvarea oamenilor, şi  devine o chestiune de a face  
lucruri de dragul de a le face şi de dragul de a fi satisfăcuţi de ei înşişi. Din punctul de vedere al  
cultivării, înseamnă fuga de încercări şi suferinţe pe drumul cultivării. Poate părea o scurtătură,  
dar  nu  permite  îmbunătăţirea  şi  poate  să  devină  chiar  un  ataşament  şi  mai  mare.  Unele  
persoane  implicate  nu  numai  că  nu  ştiu  să  reflecteze  asupra  greşelilor  lor,  dar  le  mai  şi  
consideră  ca  fiind  talentul  lor.  Au  risipit  timpul  şi  energia  practicanţilor,  cu  toate  acestea  
gândesc că au făcut lucruri bune. Există de asemenea proiecte de internet care au unit grupuri  
de practicanţi cu ataşamente similare, formând clici; scriu articole pentru a-şi exprima propriile  
emoţii umane obişnuite. Ei le fac să treacă drept clarificarea faptelor şi salvarea persoanelor,  
dar în realitate se influenţează reciproc, schimbă complimente între ei, îşi măresc ataşamentele,  
şi îşi satisfac mentalităţile lor umane. Când acel website a fost închis, în loc să caute în sinea  
lor, şi-au luat rămas bun cu regret, făcând mari demonstraţii ale stării de “a purta în continuu  
mai departe un regret profund”, şi au încercat, cu orice preţ, să mute clica într-un alt website  
pentru a se “regăsi”. Toate acestea se îndepărtează cu adevărat prea mult de la punctul de  
plecare al cultivării şi al salvării fiinţelor simţitoare.

Fiecare discipol Dafa corespunde propriului corp cosmic şi poartă pe umeri misiunea de salvare 
a  fiinţelor  simţitoare  într-o  anumită  zonă.  Timpul  pentru  salvarea  oamenilor  este  presant.  
Fiecare sarcină şi  fiecare  proiect  pe care îl  facem ar  trebui  să se  bazeze ferm pe  salvarea  
oamenilor şi să joace cu adevărat un rol de salvare a oamenilor. Nu continuaţi să vă complăceţi  
în ataşamentele voastre şi în gândirea voastră umană. Ocazia predestinată nu va aştepta veşnic.  
Trebuie să învăţăm repede cum să fim cu adevărat responsabili pentru noi înşine, responsabili  
pentru fiinţele noastre simţitoare şi responsabili pentru validarea Fa. Să ne îmbunătăţim rapid 
ca şi corp unic şi să lucrăm împreună cu singura intenţie de a salva oamenii în mod concret şi  
pentru a salva chiar mai mulţi oameni. (Scris de un discipol Dafa din America de Nord)

[Nota traducătorilor: Întrebările şi răspunsurile încă nu sunt traduse. Conferinţa completă  
se poate citi de exemplu în limba engleză la adresa:  
http://www.clearwisdom.net/html/articles/2009/8/8/109859.html]

[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în  
încercarea de a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 10 
Septembrie 2009] 
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